



В Тюменской области возбуждено уголовного дела по факту нарушений требований охраны труда



Следственным отделом по Ленинскому административному округу города Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 19 августа 2017 года в утреннее время на открытой строительной площадке на территории АО «Антипинский НПЗ» плотник общества с ограниченной ответственностью «Монолитстрой» производил работы по закреплению металлического парашюта. В процессе работы рабочий упал с высоты около 8 метров, в результате чего получил травму не совместимую с жизнью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на полное и всестороннее расследование уголовного дела. Следователями устанавливаются лица, ответственные за безопасность сотрудников организации при ведении работ, изъята необходимая документация организации, допрашиваются свидетели произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1158157>